
Wahlleistungen am Krankenhaus Rummelsberg



die bestmögliche medizinische Versorgung unserer Patienten 
ist unser wichtigstes Anliegen. Damit Sie sich in unserem 
Haus rundum wohl fühlen, bieten wir unseren Wahlleistungs- 
patienten ein besonderes Komfort-Paket an – mit Wohlfühl
atmosphäre und Service auf höchstem Niveau.

Als Wahlleistungspatient haben Sie die Möglichkeit der Unter-
bringung in unserem exklusiven Komfortbereich. Es stehen 
Ihnen modern gestaltete Ein- und Zweibettzimmer auf der 
Wahlleistungsstation und ein umfangreiches Servicepaket zur 
Verfügung. Ein großzügiger Loungebereich lädt zum Verweilen 
und Entspannen ein. Unser Ärzte- und Pflegeteam wird zu-
sätzlich von Serviceassistenten unterstützt, um Ihnen den Auf-
enthalt bei uns im Haus so angenehm wie möglich zu gestal-
ten. Über die genauen Bedingungen und Kosten informiert Sie 
gerne unser Belegungsmanagement. Wir möchten, dass Sie 
und Ihre Besucher sich in unserem Komfortbereich wohlfühlen 
und wünschen Ihnen eine baldige und vollständige Genesung.

 
Liebe Patientin, lieber Patient,



Ihr PatientenserviceIhr Patientenservice

Wohlfühlatmosphäre garantiert 
Unsere Zimmer sind stilvoll gestaltet und mit hoch-
wertiger Möblierung ausgestattet. Alle Zimmer der 
WL-Station verfügen über ein eigenes modernes Bad 
mit Dusche und WC. Fön, Kosmetikspiegel und wei-
tere Extras lassen keine Wünsche offen. Viele Zimmer 
haben darüber hinaus Zugang zum eigenen Balkon. 
Sie bestimmen selbst, ob Sie die Sonne hereinlassen 
oder lieber bei gedämpftem Licht ausruhen.  
Das moderne, elektrisch bedienbare Komfortbett 
ermöglicht es Ihnen, jederzeit ohne fremde Hilfe Ihre 
Liege- oder Sitzposition bequem anzupassen. In den 
geräumigen Schränken und dem abschließbaren 
Safe finden Sie ausreichend Platz. Zusätzlich steht 
ein Kühlschrank für Sie zur Verfügung.



Als Wahlleistungspatient können Sie die persönliche  
Betreuung unseres Serviceteams nutzen. 
Montags bis freitags sind wir telefonisch von 8:00 – 19:00 Uhr 
unter der Nummer 09128/50-48527 oder 09128 / 50-48329  
zu erreichen.

Wir erledigen Besorgungen für Sie, die Sie selbst nicht  
erledigen können, z.B. kleinere Einkäufe oder Briefzustellungen 
beim Postamt.

Nutzen Sie Ihren 43 Zoll TV und erleben Sie erstklassige Unter- 
haltung! Weitere Informationen können Sie dem Flyer entnehmen.  
In allen Zimmern ist WLAN verfügbar, so dass Sie auch über Ihre  
eigenen mobilen Endgeräte stets auf dem Laufenden bleiben und  
im Internet surfen können. Zusätzlich empfangen Sie kostenlos 
SKY auf Ihrem Zimmer. Per Telefon mit persönlicher Durchwahl  
und ohne Grundgebühr bleiben Sie auch während Ihres Kranken- 
hausaufenthaltes mit Ihren Angehörigen in Verbindung.

Die aktuelle Tageszeitung kommt jeden Tag direkt an Ihr Bett. 
Den Lesezirkel mit verschiedenen Zeitschriften stellen wir im 
Loungebereich der Station zur Verfügung.

Serviceleistungen

Entertainment auf höchstem Niveau



Wählen Sie aus einer speziellen Speisekarte Ihr Wunschmenü  
und versüßen Sie sich den Nachmittag mit einer Auswahl an 
Desserts oder Kuchen. Wechselnde saisonale Gerichte mit viel- 
fältigen Kombinationsmöglichkeiten und hochwertigen Produkten  
stehen auf der Speisekarte.

Eine Auswahl an Getränken, u.a. Mineralwasser und Säfte, 
runden unser Angebot ab.

Bei Bedarf stehen fachkompetente Diätassistenten  
rund um das Thema Ernährung zur Verfügung.

Auf Wunsch servieren wir Ihnen am Nachmittag frischen Kaffee,  
Cappuccino, Milchkaffee, Tee sowie ein Stück Kuchen nach 
Wahl. In unserem Loungebereich genießen Sie zusätzlich ver-
schiedene Kaffeespezialitäten und Snacks.

Als Zwischenmahlzeit stehen Ihnen Obst, Molkereiprodukte, 
Salzstangen, Erdnüsse oder Butterkekse zur Verfügung.

Unser Patientenserviceteam stellt Ihnen auf Wunsch in den 
eingestreuten Wahlleistungszimmern gerne einen Kühlschrank 
zur Verfügung. Auf der Wahlleistungsstation ist dies Standard.

Anspruchsvolle Küche

KCal



Für die Zeit Ihres Klinikaufenthaltes erhalten Sie auf Wunsch 
einen Bademantel, der täglich gewechselt wird.

Kostenfrei bieten wir Ihnen zusätzlich die Reinigung  
Ihrer persönlichen Wäsche an. Ihre Wäsche wird abgeholt, 
gewaschen und Ihnen auf Ihr Zimmer zurück gebracht.

Mit täglich frischen Handtüchern und häufigem Bett
wäschewechsel ist für Ihren Komfort rund um gesorgt.

Sie erhalten bei Ankunft ein Waschset mit Pflege-  
und Kosmetikprodukten für die tägliche Körperpflege.

Rundum versorgt – Unser Serviceangebot

Wer kann diese Leistungen in Anspruch nehmen?
Die Nutzung von Wahlleistungen setzt voraus, dass diese  
Leistung in den Tarif Ihrer Privat- oder Zusatzversicherung mit 
eingeschlossen ist oder Sie sich diesen Komfort gönnen  
wollen und die Kosten hierfür selber tragen.



Unterbringungsmöglichkeiten für Angehörige

Einzelzimmer Doppelzimmer

Hotel Anders 	 69,00 Euro 2 	 99,00 Euro 2

Geriatrie 1-Bett  27,42 Euro (Serviceleistungen)

Schlaflabor 1-Bett  26,69 Euro (Serviceleistungen)

Preise/Nacht

Stand: November 2021

Im Laufe des Jahres können sich Änderungen der Zimmerzuschläge ergeben. 
Bitte beachten Sie hierzu die entsprechenden Formulare und Aushänge.

Zimmerpreise im Krankenhaus Rummelsberg 

Einzelzimmer Doppelzimmer

Premium  
(Wahlleistungs-Station)  176,00 Euro  95,00 Euro

Komfort +  
(eingestreut)  147,00 Euro  75,00 Euro



Krankenhaus Rummelsberg GmbH 
Rummelsberg 71 
90592 Schwarzenbruck 
Tel.: 09128 / 50-40 
Fax: 09128 / 50-4350 
kru-verwaltung@sana.de

krankenhaus-rummelsberg.de

Ein Haus der Sana Kliniken AG | www.sana.de
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Mit dem Auto:  
BAB A73 Ausfahrt Feucht / Neumarkt  
	 › Richtung Neumarkt B8.  
In Schwarzenbruck an der zweiten Ampel links  
	 › Burgthanner Straße.  
Anschließend die dritte Abzweigung links.

Mit der Bahn:  
Nürnberg Hauptbahnhof Linie S3  
	 › Richtung Neumarkt, 
oder Gegenrichtung S3   
	 › Richtung Nürnberg.  
Ausstieg jeweils Bahnhof Ochenbruck

Anreise

Für Buchung vor Ihrem Aufenthalt:
Zentrales Belegungsmanagement (ZBM)
Telefon: 09128 / 50-42303
Montag bis Donnerstag von 8:00 – 16:15 Uhr
Freitag von 8:00 – 14:00 Uhr

Für Fragen und Wünsche  
während Ihres Aufenthalts:
Patientenservice
Telefon: 09128 / 50-43329 
Montag bis Freitag von 7:00 – 12:00 Uhr  
oder Telefon: 09128 / 50-48527  
Montag bis Freitag bis 19:00 Uhr


